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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2025
DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DE LOUVEIRA/SP

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte cinco, às dez horas e doze minutos, na sede da Câmara Municipal de Louveira, sita na rua Wagner Luiz Bevilacqua, nº 35, bairro Guembê, no plenário vereador José Chiquetto, sob a presidência do vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza, secretariado pelos nobres vereadores – Leandro Lourençon - 1º secretário e Edvan Joaquim da Silva – 2ª secretário, realizou-se a Vigésima Quarta sessão extraordinária do ano de 2025. Registradas, além da mesa diretora, a presença dos seguintes vereadores: O presidente solicitou ao primeiro secretário para fizesse a chamada dos senhores vereadores: Antonio Carlos Rodrigues de Souza (Kaká Rodrigues) - Presente, Claudenildo Gomes da Cruz (Nildo Redenção) - Presente, Clayton Roberto Finamore (Clayton Finamore) - Presente, Clóvis Martins Faustino (Clóvis Faustino) - Presente, Edvan Joaquim da Silva (Tabajara) - Presente, Fábio André de Souza Borriero (Fábio Borriero) - Presente, Fábio Júnio Souza Brito (Fábio Brito) - Presente, Gilberto Teixeira Barbosa (Gilberto Piska) - Presente, Hélio Rocha Oliveira (Helinho) - Ausente, José Marcos Rodrigues de Oliveira (Marquinhos do Leite) - Ausente, Juarez Custódio Junior (Juarez Mineiro) - Presente, Júlio Cezar Correia da Silva (Júlio Cezar) - Presente, Leandro Lourençon (Leandro Lourençon) - Presente. O presidente comunicou que como houve um número legal, então sob a proteção de Deus e em nome da comunidade louveirense iniciou os trabalhos da 24ª Sessão Extraordinária de 2025. Dando Continuidade o presidente solicitou ao senhor primeiro secretário que efetuasse a leitura da ordem do dia, conforme o Edital de Convocação Nº 12 de 2025: Antonio Carlos Rodrigues de Souza, Presidente da Câmara Municipal de Louveira, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o art. 61, II, da LOM, c/c o art. 187, do Regimento Interno (Resolução Nº 04/2019), convoca os senhores vereadores para a vigésima quarta sessão extraordinária de 2025, a realizar-se no dia 18 de dezembro de 2025, às 9h30min, na sede da Câmara Municipal de Louveira, para deliberar exclusivamente sobre a matéria abaixo descrita: 1. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  Nº 5/2025 - DISPÕE SOBRE REGRAS DE APOSENTADORIA DOS SERVIDORES EFETIVOS DO MUNICÍPIO DE LOUVEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente, colocou o projeto em único turno de discussão, como nenhum dos vereadores quis discuti-lo, o presidente o colocou em único turno de votação. O presidente solicitou que os vereadores que o aprovassem permanecessem sentados. Por conseguinte, o presidente, deu o projeto de lei complementar como aprovado por onze votos favoráveis e nenhum voto contrário. Continuando a sessão, o presidente solicitou que o primeiro secretário fizesse a leitura da emenda. Após a leitura da emenda, após a leitura da emenda, o presidente a colocou em único turno de discussão, como nenhum dos vereadores quis discuti-la, o presidente, então, a colocou em único turno de votação, o presidente solicitou que os vereadores que o aprovassem permanecessem sentados. Por conseguinte, o presidente deu a emenda como aprovada por onze votos favoráveis e nenhum voto contrário. O vereador Fabio Borriero às 10h17min pediu a palavra e em posse desta requereu que fosse dispensada a leitura da redação final, então o presidente colocou o requerimento do nobre vereador em votação, sendo aprovado por onze votos favoráveis e nenhum contrário. Portanto o presidente deu o projeto de lei complementar como aprovado com a emenda. Assim o presidente determinou que fosse expedido o autografo de leis para as considerações do chefe do executivo. O presidente convidou a todos para que, em posição de respeito, acompanhassem o hino do município. Por fim, comunicou que tendo esgotada a matéria que foi objeto desta sessão, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão extraordinária às 10h20min. A gravação na íntegra da presente sessão extraordinária se encontra gravada em DVD que será parte integrante desta ata:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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